

艱苦奮鬥四十餘載 揚名美國 事業輝煌 家庭和諧 華人楷模

黃唯大律師慶祝華誕

伊利華報祝福黃唯大律師生日快樂，事業更加興旺



六十歲是人生的又一個新起點，我要走好我的路，堅持每天游一小時泳，我還要圓我未圓的夢，因為六十歲以後的歲月，是濃縮了幾十年來的智慧、經驗、學識、能力，是人生最佳的黃金時期。

七月二十七日晚上，在黃唯妹妹東方之珠餐館，黃唯律師樓的全體同仁和黃唯媽媽及黃唯的兄弟姐妹大家一起歡慶黃唯的六十歲生日。

六十歲是黃唯人生最輝煌的日子，家庭美滿，事業成功及黃唯第一本在美國創業史新書在全美髮行。六十歲是一種閱歷的標誌，是領悟人生；因為人的一生活過幾十年風風

雨雨的磨練，幾十年曲曲折折的經歷，幾十年兢兢業業的實踐，幾十年孜孜不倦的探索，使自已由稚嫩變得成熟，由單薄變得豐厚，由浮躁變得寬厚，由功利變得大度。黃唯在她六十歲生日的宴會上她說她現在最重要的是走好每一步。

2010年是黃唯在美國這片土地整整四十有年，她憑她的勤奮刻苦在美國扎下了根，融入了主流。黃唯1969年，19歲她和許多新移民一樣，懷揣200美元，帶着一紙入學簽證，只身從香港來到這個讓人充滿向往又難以預知未來的異國他鄉。憑着一腔熱情和堅韌的毅力，黃唯很快獲得了西伊利諾大學生物化學學士學位，之後，又從生化專業轉攻法律。那個時期，學法律、做律師似乎是男人的專利，但對從小就很好強的黃唯來說，只要她決定要做的事，就一定集中精力全力以赴。於是，只用三年的時間，她學完了四年的法律專業的課程，並獲得了紐約州立大學水牛城校區法學博士學位。接着，又先後考取了紐約州、俄亥俄州、華盛頓特區及聯邦法庭的律師執照。

黃唯在1978年在克里夫蘭創辦了黃唯律師事務所。一張辦公桌，一部電話，沒有秘書，沒有助理，一切都需要一個人打拚。一個身材單薄的年輕女子，每天都要出現在人流涌動的紐約公共車或商場中散發名片去招攬生意。雖然在當時移民法律與案例還不算

是律師的正業，但從那些前來公司尋求幫助的新移民的眼睛里，她能體察到他們內心的苦衷，同時，也看到了自己事業的根基，作為新移民，她要為來自世界各地到美國這塊土地尋找生活權利和夢想的移民們服務！天生具備悲天憫人懷的她更立志對這些新移民，不論貧富，都要付出同樣的關懷和熱情，努力解決他們在美國的身份問題，為他們將來的生存和夢想播下希望的種子。

四十一年過去了，經過無數次的風吹雨打、痛苦掙扎和艱難的孤身奮鬥，如今，黃唯律師事務所已經發展成為全美最大、最具權威的移民律師事務所之一。其總部設在俄亥俄州的克里夫蘭，在克城的辦公室也有美洲、歐洲、亞洲、非洲及大洋洲等五大洲區的面談諮詢室，在底特律、哥倫布和紐約、芝加哥、辛辛納提等也設有6個分公司。除了黃唯大律師外，其律師事務所還擁有一個由多位精通各類移民案件的資深律師組成的律師團和一批精通各國語言的助理們來處理相關的移民事務。黃唯律師事務所已經成為一個真正國際化的律師事務所，其服務語種達到了20多種，每年要接4000多宗移民案件，並一直保持相當高的成功率。

黃唯律師的特殊貢獻，被獲得了“移民天使”的美譽，並得到了律師界的最高榮譽——美國艾利斯島榮譽勳章。她領導的律師事務所也獲得了美國最具權威的馬丁·胡拜爾授予的律師業最高評級(A-V)。

黃唯她是海外華人的精英，因為她的熱情、勤奮及不斷進取的精神給我留下很深刻的印象，她還是一位十分謙虛沒有架子的人，一個能不斷從別人身上找到優點進而要學習的人。而每一次在讚揚黃唯的時候，她總是說我有今天要感謝我的母親，在黃唯的眼里母親是一位堅強的生存者，母親是一位有預見未來的智慧者。黃唯和她的弟妹們從小聽從母親的教導，另外我的母親及有人緣，我們慶幸自己有這樣的母親。黃唯手捧六十歲生日蛋糕，她切下的第一塊就遞給母親，六十年前的今天是我母親讓我誕生，我要對我母親說“滴水之恩，當涌泉相報。”

